

ПРОТОКОЛ № 4

Общешкольного родительского собрания в дистанционном режиме

Тема: "О завершении 2019/2020 учебного года и выдаче аттестатов выпускникам 9-х и 11 классов".

Дата проведения: 13.06.2020

Присутствовали: 16 человек

Отсутствовали: 0

Повестка дня:

1. О проведении ГИА в форме промежуточной аттестации.
2. О завершении 2019/2020 учебного года и проведении выпускных экзаменов.
3. О выдаче аттестатов об основном общем образовании и о среднем общем образовании.
4. Рекомендации педагога-психолога «Как помочь учащимся подготовиться к сдаче экзаменов в форме ЕГЭ».

По первому вопросу слушали заместителя директора школы Г.К.Ирзаеву, которая подвела итоги промежуточной аттестации по предметам и курсам обязательной части учебного плана в 9а, 9б и 11 классах с применением дистанционных ресурсов в период со 2 по 9 июня 2020 г.

Все обучающиеся 9-х и 11-го классов успешно прошли все испытания и получили отметки не ниже «удовлетворительно» по всем учебным предметам учебного плана.

По второму вопросу слушали директора школы Р.Р.Алибекова, который подвел итоги успеваемости выпускников на конец учебного года. Была представлена презентация о нормах сдачи экзамена, прогноз на следующий учебный год. Были озвучены даты проведения экзаменов в 11 классах, возможные даты и правила пересдачи экзамена в случае неудовлетворительной оценки за экзамен.

Итоговые оценки по учебным предметам, по которым проводятся аттестационные испытания, выставляются по годовым отметкам (без учета результатов промежуточной аттестации) и заносятся в личное дело учащегося.

По третьему вопросу слушали директора школы Р.Р.Алибекова, который ознакомил родительский комитет 9-х и 11-го классов с порядком выдачи аттестатов об основном и среднем общем образовании. Аттестат об основном общем образовании и приложение к нему получают выпускники 9-х классов, имеющие итоговые отметки не ниже «удовлетворительно» по всем учебным

предметам учебного плана и результат «зачет» за итоговое собеседование по русскому языку.

Аттестат о среднем (полном) общем образовании и приложение к нему получают выпускники 11-х классов, завершившие обучение по образовательным программам среднего общего образования с итоговыми отметками не ниже «удовлетворительно» по всем учебным предметам учебного плана и результат «зачет» за итоговое сочинение по русскому языку.

Аттестаты выпускники смогут получить 15 июня.

Алибеков Р.Р. еще раз напомнил родителям, что информацию по вопросам ЕГЭ они могут найти на сайте школы. Там же размещен график дополнительных занятий по подготовке к ЕГЭ в июне.

По четвертому вопросу слушали:

Касимову Д.Д., психолога, которая выступила с рекомендациями «Как помочь учащимся подготовиться к сдаче экзаменов в форме ЕГЭ». Джамиля Джамалутдиновна пояснила, что эффективность этой работы во многом определяется консолидированными усилиями педагогов и родителей старшеклассников. Родителям учеников было предложено пользоваться правилами жизни учащихся в предэкзаменационный и экзаменационный период. Родителям необходимо проследить за распорядком дня учащихся, разделив день на четыре части: посещение занятий в онлайн-режиме по графику, подготовка к экзаменам, отдых, но также не забывать заниматься спортом, гулять на свежем воздухе, чередовать умственный труд и физический. Рекомендация: минимум телевизионных передач и компьютерных игр!

Психолог рассказала о проводимых ею индивидуальных консультациях учащихся и их родителей по вопросам ЕГЭ.

Постановили:

1. Принять к сведению информацию по вопросам о завершении учебного года и выдаче аттестатов.
2. Сообщение Касимовой Д.Д. принять к сведению. По мере возникновения вопросов обращаться к психологу за консультацией.

Председатель
Секретарь



Ирзаева Г.К.
Минбубаева Л.Т.